
Principalele posibilități de finanțare pentru ONG-uri 

 

Aproximativ 80 % din sursele de finanțare UE pentru ONG-uri sunt gestionate chiar de către 
statele membre. Fiecare țară oferă informații detaliate privind finanțarea și procedura de 
depunere a cererilor pe site-urile autorităților de management. Restul surselor sunt 
gestionate de către Comisie sau de alte organisme ale UE. 

Incluziune socială, egalitate de gen și egalitate de șanse 

ONG-urile care activează în aceste domenii pot beneficia de sprijin de la Fondul social 
european Plus (FSE+). Aceste fonduri sunt gestionate de autoritățile de management din 
regiunea sau țara UE în care se află ONG-ul. 

Cultură, audiovizual și mass-media 

Programul Europa Creativă sprijină inițiativele din sectorul audiovizual, cultural și creativ. 
Programul cuprinde două subprograme: Cultură și MEDIA. 

Oportunitățile de finanțare din subprogramul Cultură acoperă o gamă vastă de inițiative 
(proiecte de cooperare, traducere literară, rețele și platforme), în timp ce subprogramul 
MEDIA acordă sprijin financiar pentru a ajuta sectorul cinematografic și audiovizual al UE 
să se dezvolte, să își distribuie și să își promoveze lucrările. Subprogramul finanțează, de 
asemenea, stagii de formare și activități de dezvoltare a industriei cinematografice. 

Programul „Europa creativă” este gestionat de Agenția Executivă Europeană pentru 
Educație și Cultură (EACEA). 

Spiritul civic și sentimentul de apartenență 

Programul „Cetățenie, egalitate, drepturi și valori” (CERV) urmărește să protejeze și să 
promoveze drepturile și valorile Uniunii, așa cum sunt consacrate în tratatele și Carta 
drepturilor fundamentale a UE. El susține societățile deschise, democratice, egale și 
incluzive, bazate pe drepturi și statul de drept. Și acest program este gestionat de EACEA. 

Cercetare și inovare 

ONG-urile pot răspunde cererilor de proiecte din cadrul Orizont Europa, principalul 
program de finanțare al UE pentru cercetare. Atât organizațiile, cât și persoanele fizice 
pot solicita finanțare pentru proiecte de cercetare în numeroase domenii. 

Dezvoltare și ajutor umanitar 

ONG-urile pot obține finanțare în cadrul majorității programelor tematice sau regionale 
gestionate de departamentul Comisiei pentru cooperare internațională și 
dezvoltare (INTPA). 

De asemenea, ele pot beneficia de finanțare pentru activități de ajutor umanitar și 
protecție civilă, prin intermediul departamentului pentru ajutor umanitar și protecție 
civilă (ECHO) din cadrul Comisiei. 
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Transporturi, energie și TIC 

Unele domenii de finanțare ale Mecanismului pentru interconectarea Europei (MIE), care 
finanțează proiecte legate de energie, transport și TIC, sunt deschise și ONG-urilor. 
Componentele MIE sunt gestionate de Agenția Executivă pentru Climă, Infrastructură și 
Mediu (CINEA) și de Agenția Executivă Europeană pentru Domeniile Sănătății și Digital 
(HaDEA). 

Alte posibilități de a obține finanțare 

Vă rugăm să rețineți că ar mai putea apărea și alte posibilități de finanțare pentru ONG-
uri, nemenționate aici. Verificați lista cererilor de propuneri. 

 Serviciul Instrumente de Politică Externă (FPI) lansează periodic cereri de 
propuneri și proceduri de ofertare. 

 În cadrul programului LIFE sunt disponibile granturi pentru o varietate de proiecte. 
Orice entitate juridică publică sau privată înregistrată în UE poate prezenta o 
propunere 

Mai multe detalii AICI 
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